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Nr sprawy: ZER-ZAK-17/2021

Wykonawcy

W zwiazku z pytaniami zgloszonymi przez potencjalnych Wykonawcéw w sprawie postepowania
nr ZER-ZAK-17/2021 prowadzonego z wytaczeniem przepisow ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z péZn. zm.), z uwagi na art. 2 ust. I pkt 1 ww. ustawy,
ktorego przedmiotem jest: Zakup hostingu poczty e-mail Zamawiajgcego na zasobach wlasnych
Wykonawcy, Zamawiajacy ponizej przedstawia ich tre§¢ wraz z odpowiedziami.

Jednocze$nie Zamawiajacy informuje, ze dokonat zmiany Zapytania ofertowego, zgodnie z trescia
niniejszego pisma.

Pytanie nr 1:
»,Czy Zamawiajgcy dopuszcza by system Linux zainstalowany na VS byl Debian 9, aktualnie

supportowany przez Debian 9, aktualnie supportowany przez Debian LTS Team?”

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zamawiajgcy dopuszcza by system Linux zainstalowany na VS byl Debian 9.

Zamawiajgcy dokonuje modyfikacji punktu 4 w Tabeli z minimalnymi parametrami i wymaganiami
w zakresie hostingu poczty e-mail oraz utrzymania stref DNS Zamawiajacego w Opisie Przedmiotu
Zamowienia:

Obecna tresé:

»Na VS ma by¢ zainstalowany system operacyjny Linux np. Debian 10.x, CentOS 8.x w najnowszych
stabilnych wersjach”

Zostaje zmieniona na:

»,Na VS ma by¢ zainstalowany system operacyjny Linux np. Debian 9.x, CentOS 8.x w stabilnych
supportowanych przez producenta wersjach”.

Pytanie nr 2:
»Stan Obecny - biezace korzystanie przez Zamawiajacego z hostingu poczty zewnetrznej, WWW oraz

FTP Zamawiajacy obecnie korzysta z hostingu poczty zewnetrznej, WWW oraz FTP swiadczonej
przez firme Supermedia Sp. z 0.0. Zaproponowane rozwigzanie ma zastapi¢ obecnie uzywany hosting
poczty e-mail.

Do wykonania przez Wykonawce jest przeniesienia ok. 400 kont pocztowych z danymi, ktérych tgczny
rozmiar wynosi ok. 500 GB a takze aliasow, uruchomienie ustugi hostingu poczty e-mail oraz
skonfigurowanie stref DNS obstugujacych strong www.zer.mswia.gov.pl.”

Czy w ramach Przedmiotu zamoéwienia Wykonawca ma swiadczy¢ rowniez ustugi serwera WWW
i FTP? Jezeli tak to jakie sg parametry dla tych ustug, o ile majg one by¢ okreslone osobno i wykraczac
poza wskazany w OPZ serwer VS?
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Jakie oprogramowanie/rozwigzanie jest wykorzystywane obecnie dla dostarczenia hostingu poczty
u obecnego dostawcy (pytanie istotne dla zachowania kompatybilnosci przyjetych przez Wykonawce
rozwigzan w ofercie)?

Czy obecny serwer poczty obstuguje protokol IMAP i POP3 i jezeli tak to z ktorego protokolu obecnie
korzysta Zamawiajacy?”

OdpowiedZ na pytanie nr 2:

W ramach przedmiotu zamowienia Wykonawca nie bedzie Swiadczyt ustugi serwera WWW i FTP.
Obecnie dostawca wykorzystuje do hostingu poczty e-mail oprogramowanie Roundcube Webmeil.
Obecny serwer poczty obstuguje protokoty IMAP i POP3, z ktérych korzysta Zamawiajacy.

Pytanie nr 3:
»Wymagany poziom jakosci $wiadczonych ustug (SLA — Service Level Agreement):

3) $wiadczenie konsultacji i instruktazy przez Wykonawce w zakresie administrowania serwerem
pocztowym.

W zwiagzku z tym, ze administrowanie serwerem pocztowym ma byc¢ realizowane przez pracownikow
Zamawiajacego prosze o potwierdzenie:

Czy Wykonawca bedzie mial przekaza¢ dostepy administracyjne do serwera na poziomie jego systemu
operacyjnego?

Czy Wykonawca bedzie mial przekaza¢ dostgpy administracyjne tylko do panelu zarzadzania sama
ustuga poczty uruchomiong na serwerze pocztowym (zarzadzanie ustugg poczty i kontami) i danych
skrzynek pocztowych?

Wykonawca jest odpowiedzialny za $wiadczenie ustugi hostingu poczty e-mail oraz dotrzymanie
wymaganego poziomu SLA, wigc przekazanie dostepow jak w pkt a. automatycznie wyklucza
odpowiedzialno$¢ Wykonawcy za ewentualne awarie i niedostepnosci ustugi w tak zdefiniowanym
SLA.”

OdpowiedZ na pytanie nr 3:

Wykonawca nie bedzie musiat przekazywaé¢ dostepéw administracyjnych do serwera na poziomie jego
systemu operacyjnego.

Wykonawca bedzie musial przekaza¢ dostepy administracyjne do panelu zarzadzania uruchomiong
ushugg poczty oraz dane administracyjne do panelu zarzadzania ustugg DNS.

Pytanie nr 4:

»Dodatkowe informacje

1) Zamawiajacy przekaze Wykonawcy aktualng kopi¢ srodowiska poczty, WWW z serwera SMHOST.
Dane poczty beda zapisane w formacie maildir, oraz eksport bazy danych do pliku w formacie:
sql.gz/.sql.xz.”

Ze wzgledu na ilo$¢ danych, ktoérych taczny rozmiar wynosi ok. 500 GB proszg o informacje w jaki
sposéb Zmawiajacy przekaze Wykonawcy aktualng kopie srodowiska poczty, WWW z serwera
SMHOST?

Czy Zamawiajacy weryfikowal u obecnego dostawcy, czy istnieje mozliwo$¢ wykonania
synchronizacji danych pocztowych bezposrednio pomi¢dzy obecnym serwerem pocztowym a nowym?
Jezeli istnieje taka mozliwos¢ to czy Zamawiajacy dopuszcza takie dzialanie celem realizacji
przeniesienia kont pocztowych z danymi?

Takie dziatanie jest ogdlnie mozliwe, skraca czas ewentualnego przestoju w dostgpnie do ustugi poczty
dla Zamawiajgcego oraz minimalizuje mozliwosé utraty biezacej korespondencji mailowej.”




Odpowiedz na pytanie nr 4:

Dane poczty bedg zapisane w formacie maildir oraz bedzie eksport bazy danych do pliku w formacie
sql.gz/.sql.xz "

Ze wzgledu na wielkos$¢, dane zostang przekazane Wykonawcy na zaszyfrowanym nosniku danych.
Obecny Wykonawca nie dopuszcza mozliwosci wykonywania synchronizacji danych pocztowych
bezposrednio miedzy obecnym serwerem pocztowym a nowym.

Prosze o uwzglednienie powyzszego przy sporzadzaniu oferty.




